

小地漏也有大作用

除了在购买时要选好的地漏的质量关之外,如果已经安装好的地漏出现问题,也不必感到绝望,补救的办法其实有很多,只要对症下药,一定能还居室一个清新芬芳的环境。例如在验收施工后的地漏时,可以向里灌些水,一方面检查是否被堵塞,另一方面也能及时封住臭气。

材质不同性能差别大

地漏上部与瓷砖相接,下部连接下水道,且要密封好,更换起来麻烦,因此选择适当的材质非常重要。按材质来讲,市场上在售的主要有铸铜、不锈钢、PVC和不锈钢PVC相结合的地漏。

据业内专家介绍:铸铜地漏本身稳定性较好,且又质量较好,价格相对最贵,使用寿命最长。不锈钢地漏外形美观,性能相对较好,价格稍贵;

相比于“宏伟”的装修工程,地漏实在是太渺小了。它总被安排在卫生间或厨房里最不起眼的位置,让人忽略它的存在。其实,地漏虽小,对居家健康的影响却不小。地漏的性能好坏不仅将影响室内空气的质量,甚至将影响家人生活的质量。

PVC地漏价格便宜,但其外形上与瓷砖颜色不好搭配不美观,性能上与水泥砂浆的结合性不好,且时间一长易老化变形;至于上部是不锈钢,下部是PVC的地漏除稍微美观外,其他方面与PVC地漏没有差别。

设计构造决定防臭效果

排水畅快是地漏的第一功用,但防臭最关键。现在市场上的地漏基本都具有防臭功能,但根据防臭原理、设施、方式的不同,其效能不尽相同,优劣尽显。

★钟罩式地漏,即用扣碗扣在下水管口上,营造出“U”形存水弯,从而达到密封的目的。目前,国家规定水封高度应为5cm,有些老式地漏的水封只有1-2cm,水封太浅容易干涸,因此这种地漏防臭效果较差。受“U”形存水弯影响,此种地漏自身排水速度也较慢。深水封式地漏是水封达7-8cm的地漏,由于加深了水封,防臭效果较好。有些地漏可以轻易拆开,若毛发等杂物嵌在里面,也相对便于清理。

★活塞式地漏是底部有一个铁制或PVC制活塞,靠水流惯性封住入水口,从而达到排水和防臭目的。但由于活塞

与地漏体间始终存在缝隙,并不能有效防臭气;时间一长,泥沙或杂物还很容易将活塞堵塞。磁石式地漏是依靠磁石来将密封垫紧贴在接口处,时间一长也会出现泥沙或杂物堵塞的情况。

★弹簧式地漏分为两种,一种是地漏体内设弹簧,依靠拉杆来固定密封垫达到防臭效果。但弹簧在复杂的地下环境中容易丧失弹性;另一种是脚踏式地漏,即上盖下装有弹簧,使用时用脚踏上盖,上盖就会弹起,不用时再踏回去,相对方便很多。但此种地漏存在的一个隐患是不用时地面就是全封闭,如果主人不在家时发生水管破裂,整个房间都有被淹的隐患。

★浮球式地漏,即在地漏体下端排管处安装一个小漂浮球,日常利用下水管道里的水压和气压将小球顶住,使其和地漏口完全闭合,从而起到防臭、防虫、防溢水的作用。

小贴士

1.虽然阳台上的水直接排到屋外,但为保障室内空气质量,最好购买防臭地漏。

2.在住宅建筑中,地漏主要设在卫生间,厨房可不设置就不要设置。因为厨房中只有少量溅水,用抹布即可保持地面清洁。

3.如果家里采用的是水封类地漏,在长时间离开家之前,一定要注意用橡胶或者橡皮把便器、浴缸、地面的地漏都封起来,防止水封干涸而造成家里到处都弥漫着臭味。

第三步: 清洁

清洁是“扫除力”中最重要的一环,也是最能化腐朽为神奇的力量。例如,卫生间是一个洗脸、梳头、洗衣,打造美丽的基地,清除好死角的卫生,镜子里的自己也会充满自信。

家中死角的清洁技巧

保鲜膜: 将保鲜膜贴在抽油烟机的接油盒内侧,下次清洁时可以直接拉出来扔掉。清洗榨汁机时放进小半杯水再加入一些碎蛋壳,搅拌两分钟,你会发现,榨汁机光亮如新,用醋和蛋壳搭配效果更好。

可乐——喝剩下的可乐扔了很浪费,可以把它倒进马桶

里,第二天早上再冲,马桶内侧的黄渍便会轻松去除,也可以用它刷茶杯。

蔬果皮——不锈钢的水龙头和厨具,时间久了会发黄发暗,用马铃薯皮反复擦拭,就会恢复光洁。柠檬具有天然的杀菌功能,将柠檬水放在微波炉中加热两分

钟,既能去除异味,用柠檬水擦拭微波炉内壁还能很好的杀菌去油渍。

化妆水——过期的化妆水也有它的去污强项。皮革制品有了污迹,用化妆棉蘸上化妆水擦拭,会发现不一样的光洁效果,它的清洁能力并不比刺鼻的皮油逊色。

家居扫除力

SAOCHULI

東易日盛®装饰

中国驰名商标

室内装饰行业唯一“中国驰名商标”殊荣企业

巅峰设计引航 铸就品质生活

时间: 2010年9月17-19日

地点: 济南舜耕国际会展中心二楼A5展位

魅力金秋 豪礼相送 幸运抽奖 100%中奖率

46寸液晶彩电等您来拿!

整体家装体验馆:济南市二环东路东环国际广场A座11层 尊贵专线: 0531-87177979